



# 中共中央政治局召开会议，审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》，指出对敷衍整改虚假整改的严肃追责

中共中央政治局3月29日召开会议，审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，党的二十大以来部署开展两轮中央巡视，完成对中管企业的全覆盖。从巡视看，中管企业和

相关职能部门党的建设得到加强，全面从严治党取得新成效，但也存在一些问题，必须从政治上高度重视，严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党的有力抓手，加强组织领导，压实主体责任，建立问题清单、任务清单、责任清单，做到件件有着落、事事有回音。要

强化巡视整改监督，盯住重点人、重点事不放，逐一对账销号，建立整改问责机制，对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实履

行职责使命，坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全，增强忧患意识，坚持底线思维，坚决防范化解风险，以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，加强对“一把手”和领导班子的监督，持续保持惩治腐败高压态势，深化以案

促改、以案促治，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻新时代党的组织路线，加强领导班子建设、干部人才队伍建设及基层党组织建设。要综合用好巡视成果，深入研究解决巡视发现的共性问题和深层次问题，进一步健全制度机制，促进标本兼治。

据新华社

## 江成在参加全民义务植树活动时强调 确保植一片成一片绿一片

本报讯(YMG全媒体记者)春风催新绿，植树正当时。3月29日上午，省委常委、市委书记江成来到黄渤海新区，与广大干部职工一起参加全民义务植树活动。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，积极践行绿水青山就是金山银山理念，大力倡导植绿、爱绿、护绿文明风尚，为建设精致舒美的活力城市增绿添彩。市人大常委会主任朱秀香，市级领导班子有关成员参加。

在大季家街道赵家山，江成与大家一起挥锹挖坑、扶正树苗、培实新土、提桶浇水，合力栽植海

棠、碧桃、紫叶李、红枫、白皮松等景观绿化树种。植树间隙，江成详细了解苗木习性、生长周期、日常养护等情况，交流植树造林、生态保护等工作，叮嘱有关方面坚持造林与管护并重、新植与补植兼顾，千方百计提高树木成活率，既要保种也要保活，确保植一片、成一片、绿一片。

江成强调，植树造林是功在当代、利在千秋的崇高事业，也是推进美丽烟台建设、增进群众生态福祉的重要举措。要大力开展植树造林活动，坚持党员干部带头，鼓励带动更多市民抢抓春季有利

时机，因地制宜开展绿化增景，让绿色成为烟台最鲜明的底色、最亮丽的名片。要巩固国家森林城市、国家环境保护模范城市创建成果，扎实开展国土绿化行动，一体推进科学造林、退化林修复和城乡环境美化，加强森林火灾预防和病虫害防治等工作，持续夯实高质量发展生态基础。要坚定不移走生态优先、绿色发展之路，统筹产业结构调整、污染治理与生态保护，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，有序开展全域清洁供暖，加快建设人与自然和谐共生的美丽烟台。

## 江成到龙口市“四不两直”督导检查森林防灭火工作时强调 坚决防范森林火灾事故发生

本报讯(YMG全媒体记者)3月29日下午，省委常委、市委书记江成以“四不两直”方式到龙口市督导检查森林防灭火工作。他强调，要充分认清森林防灭火工作严峻形势，强化源头管控，严格责任落实，坚决防范各类森林火灾事故发生。市委常委、秘书长于锋参加。

江成随机前往龙口市石良镇、兰高镇部分森林卡口督导检查值班值守情况，看望慰问一线工作人员。每到一处，他都认真翻阅出入人员登记簿和检查记录本，详细了解值班值守、火源管控、设备使用等情况，强调要真正发挥好第一道“关口”作用，严格执行实名登记制度，坚决把火源堵在山下林外。在镇政府

驻地和应急指挥中心，江成通过监控系统对辖区防火重要点位进行巡查，现场检查防灭火装备配备使用，仔细询问卡口布设、人员值守、地面巡查、基础设施建设等情况，强调要根据林地分布科学设置卡口、划定网格，配齐配强防灭火设施，加强巡查巡护，把各类风险隐患发现化解在萌芽状态。

江成强调，当前正值春季森林防火最紧要时期，随着气温回升特别是清明假期临近，群众踏青、祭祀活动明显增多，森林火灾风险等级居高不下，防灭火形势不容乐观。要时刻绷紧森林防火这根弦，牢固树立“防胜于救”的理念，深入实施森林防灭火百日攻坚专项行动。

动，压实工作责任，强化督导检查，严格落实各项防灭火措施，全面筑牢森林防火安全屏障。要加强宣传教育，以群众喜闻乐见的形式，系统解读森林防灭火法律法规，大力倡导文明祭祀社会新风，切实增强全民防火意识和法治观念。要坚持人防物防技防相结合，完善应急预案，强化应急演练，加强扑灭火队伍建设，优化资源力量配置，做到关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。要强化监测预警和应急响应联动，严格落实值班值守、信息报告等制度，做到早发现、早报告、早处置，守住不发生森林火灾的底线，有力保障人民群众生命财产安全和生态安全。

## 守护清洁河湖，志愿者在行动

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 王建刚)3月22日-28日是第三十七届“中国水周”，莱山区组织开展河道巡查与卫生清理活动。此

次活动地点选在了院格庄街道的于家汤河，通过实际行动，引起大家对水资源保护的重视，共同营造清洁美好河湖。

志愿者们沿着岸堤，手拿

垃圾钳和垃圾袋分工协作，认真清理河道两侧的垃圾和杂物。经过几个小时的辛勤劳动，于家汤河河道焕然一新，呈现出干净整洁的面貌。

## 通山达海 烟火味浓 莱山区新城南街、新城北街更新改造



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 郭晶 摄影报道)沥青重新铺设，电缆全部入地，樱花含苞待放……作为滨海一线上的重要节点，莱山区新城南街、新城北街正在进行更新改造。

昨天上午，记者来到新城南街，看到道路已经重新铺设沥青，两侧的人行道板也重新铺设，新栽植的红枫焕发着新的生机。这条有着浓浓烟火气的街区正在发生改变。

莱山区城市更新工作专班工作人员介绍，新城南街全长560米、新城北街全长750米，两条街道为莱山区滨海沿线上山海距离最近的通廊，街区生活氛围浓郁、餐饮业态丰富、烟火气息浓厚。

改造前，这片区域整体步行空间紧张、基础设施陈旧。为提升街区形象品质，增强交通承载能力，改善行人步行体验，改造项目聚焦“烟火活力、山海浪漫、社区生活、山海娱乐”，通过实施道路综合改造、基础设施提升、景观绿化重塑等措施，对现有车行道进行梳理重塑，规范沿线停车并增加步行空间，同时调整绿化布局，将该区域塑造为最烟台、最山海、最市井的开放街区。

“通过更新改造，补齐设施短板、提升街区功能、激发片区活

力，塑造山海相连、通山达海的城市空间新格局，以基础设施建设带动沿街商铺更新和业态升级，进一步提升城市品质。”工作人员介绍，2023年6月份启动新城南街、新城北街道路基础设施提升改造工程，目前，沥青铺设、人行道铺装、路灯安装等工程已基本完工。项目于2024年3月复工，目前正在施工。

去年，海韵路完成了提升改造，深受居民和游客欢迎。新城南街、新城北街街区改造规划设计与海韵路一脉相承，按照通山达海的设计理念，将路灯、线杆、行道树全部移至内侧绿化带，强弱电缆全部入地，扩宽车行及人行空间，道路界面、行人视野更加清朗开阔。采取疏堵结合的方式，合理规范沿线停车，并改建一处公共停车场，以缓解居民停车难的问题。

项目开工后，多部门通力合作，全力破解项目推进过程中出现的瓶颈制约问题，用时3个月全面恢复通车。改造中，综合考虑施工进度、居民通行、店铺经营等多方面因素，按照新城南街东段-祥石路-新城北街东段-新城南街西段-新城北街西段的改造顺序进行逐段施工，最大限度减少对居民出行和商铺经营的影响。